
 

 

ACUERDO DE CONCEJO Nº 067-2024- CMPC 

Cajamarca, 22 de julio del 2024. 
 

VISTO: 
 

En Sesión Ordinaria de Concejo de fecha 17 de julio del año 2024, Dictamen N.º 017-2024-CDS–
MPC de fecha 15 de Julio de 2024; emitido por la Comisión de Desarrollo Social de la Municipalidad 
Provincial de Cajamarca, que dictamina recomendar al Pleno del Concejo Municipal aprobar la 
propuesta de Convenio de Cooperación Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial de 
Cajamarca y el Programa Integral Nacional para el Bienestar Familiar – INABIF, y; 
 

CONSIDERANDO: 
 

Que, de conformidad con el Artículo 194° de la Constitución Política del Perú, modificado por la Ley 
de reforma de la Constitución Política del Perú, Ley N° 30305, concordante con el Artículo II del 
Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades; la Municipalidad Provincial de Cajamarca 
es un órgano de gobierno local. Tiene autonomía política, económica y administrativa en los asuntos 
de su competencia. 
 

  El señor Regidor José Eugenio Cruzado Bardales con el apoyo del señor Gerente de 
Desarrollo Social y Humano manifiesta traen al pleno del concejo la propuesta del convenio de 
cooperación interinstitucional entre el programa nacional para el bienestar familiar - INABIF y nuestra 
municipalidad; la misma que orienta a articular los esfuerzos de ambas instituciones que permitan 
la atención integral de niños y niñas y adolescentes, básicamente señores regidores, aquí tenemos 
que citar que el INABIF en estos momentos viene atendiendo en un promedio de doscientos niños 
en sus instalaciones, niños en situación de riesgo, en abandono, que han sido catalogados y 
evaluados en pobreza, pobreza extrema; y, también todos los niños que a través de la Demuna son 
captados y tienen conflictos en sus hogares y que son trasladados para ser atendidos ahí; no 
solamente con alimentos, sino también con sistema educativo que ellos imparten esa, este este 
convenio ya se ha venido trabajando más de trece años se viene la municipalidad teniendo presencia 
física ahí no solamente con personal tanto de vigilancia como también de cocina sino también 
apoyos, apoyos con alimentos, sumándose a los diferentes programas que también asiste al INABIF; 
por parte del área presupuestal, por parte del área de control de, personal, por la sugerencia de 
educación, recreación y deporte, han emitido informes que concluyen que debemos, seguir 
apoyando y renovar el convenio; por ello, señores regidores, señor alcalde, consideramos de que el 
pleno del concejo debe considerar básicamente el hecho de que estamos nosotros frente a los niños 
en riesgo y por supuesto también allí se albergan niños con discapacidad, que también son 
atendidos en estas instalaciones; los señores Regidores luego de su análisis dieron su aprobación.  
 

Por lo que, con el voto por Unanimidad de los Señores Regidores, con la dispensa de la lectura y 
aprobación del Acta para ejecutar el acuerdo y de conformidad con los artículos 17º y 41º de la Ley 
Orgánica de Municipalidades. 
 

SE ACORDÓ: 
 

Artículo Primero. – APROBAR, el CONVENIO de COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL entre 
la MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE CAJAMARCA, y el Programa Integral Nacional para el 
Bienestar Familiar - INABIF, con el objeto de articular esfuerzos entre ambas instituciones que 
permita la atención integral de los niños, niñas, adolescentes, adultos mayores y la comunidad en 
riesgo social, así como la realización de actividades educativas y socio formativas que contribuyan 
a su desarrollo personal, familiar y social para desarrollar alianzas que permita contar con el personal 
especializado en la atención educativa inicial, primaria y secundaria que atienda las necesidades 
formativas básicas de los niños y niñas de la comunidad en la mejora de su proyecto de vida. 
 

Artículo Segundo. – AUTORIZAR, al señor Alcalde de la Municipalidad Provincial de Cajamarca, 
suscribir el convenio aprobado en el Artículo Primero del presente Acuerdo de Concejo. 
 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE 

 

 

 
__________Documento firmado digitalmente__________ 
R E B E R   J O A Q U Í N   R A M Í R E Z   G A M A R R A 

Alcalde Municipalidad Provincial de Cajamarca 
 

Firmado digitalmente por REBAZA
CAMPOS Freddy Larry FAU
20143623042 soft
Motivo: Soy el autor del documento
Fecha: 24.07.2024 09:08:54 -05:00

Firmado digitalmente por RAMIREZ
GAMARRA Reber Joaquin FAU
20143623042 soft
Motivo: Soy el autor del documento
Fecha: 24.07.2024 09:37:09 -05:00


















